

正誤表（達成状況評価）

23：東京医科歯科大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	2	2021 年度はそれぞれ第 2 期中期目標期間の平均値の 2.3 倍及び 4.6 倍の実績値であり、	2021 年度はそれぞれ第 2 期中期目標期間の平均値の <u>1.9 倍</u> 及び <u>3.4 倍</u> の実績値であり、	数値の誤りがあったため
02	8	第 2 期中期目標期間中の平均値の 2.3 倍及び 4.6 倍とした。	第 2 期中期目標期間中の平均値の <u>1.9 倍</u> 及び <u>3.4 倍</u> とした。	数値の誤りがあったため
03	9	2021 年度はそれぞれ第 2 期中期目標期間の平均値の 2.3 倍及び 4.6 倍の実績値であり、	2021 年度はそれぞれ第 2 期中期目標期間の平均値の <u>1.9 倍</u> 及び <u>3.4 倍</u> の実績値であり、	数値の誤りがあったため